How Safe Do Residents Feel
The Following Groups Are?

Community residents going about their
daily lives

Senior citizens who live in the
community

Children and youth in schools

Children and youth who are going to and
from school

Children and youth who are playing
outside

B Very safe
B Somewhat safe
# Somewhat unsafe

B Very unsafe
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The following quality services are conveniently located within this community: Public transportation,
Grocery, Dental care, Medical care, Pharmacy, Bank or credit union, Child care, and Public library.

Likelihood of
Recommending This
Community

& Definitely
would
recommend

& Probably
would
recommend

B Probably

would not
recommend

“several other services.

This data was collected from 200 Richland
Center residents and compiled by Neighborhood
Housing Services of Southwest Wisconsin (NHS)
in 2013.

NHS of Southwest Wisconsin is a non-
profit, community controlled organization that has
been active in Richland & surrounding counties
for 30 years. NHS provides foreclosure
prevention, pre-purchase counseling, and down-
payment assistance for homebuyers, as well as
Neighborhood Housing
Services of Southwest Wisconsin is an Equal
Housing and Employment Opportunity Provider.

Neighborhood

125 E. Seminary St.
Tel: 608-647-4949

Housing Services
of Southwest Wisconsin

Fax: 608-647-8293
www.nhsrcwi.org




Looking at Moving to Scenic Richland Center?

Here’s some general information you might be mterested in!

Age of Residents Age Of Children

B Newborn --5
EG6--12
£113-18

63% of those surveyed own their home. o  58% of respondents were female.

90% of respondents were Very Satisfied or L g39% of residents expect the community
Somewhat Satisfied with their child’s school. to stay the same or improve in the next
98% of respondents identified themselves as White. three years.

How Often Do Residents Feel Others:

Talk informally with other residents about Ji
issues in the community L

Spend time doing other things with residents
& Often
Visit with other residents in their homes B Sometimes
& Rarely

B Never
Share a meal with other residents

Stop to talk when they see other residents
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200 Richland Center residents surveyed




